

ТЕАТР имени В. Ф. КОМИССАРЖЕВСКОЙ

Сегодня премьерой — спектаклем по драме А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович» начинается сезон. Драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской. Предстоящий сезон — юбилейный для коллектива: 18 декабря нынешнего года театру, рожденному в блокадном Ленинграде, исполнится 30 лет. К этой дате коллектив покажет инсценировку по повести Э. Казакевича «Двое в степи» (режиссер М. Резникович, художник Д. Боровский).

Следующая работа — трагифарс Г. Горина «...Забывать Герострата!» Его ставит главный режиссер театра Р. Агамирзян, художник И. Сумбаташвили.

Три пьесы посвящаются показу на сцене образа молодого совре-

менника. Это — «Романтика для взрослых» И. Зверева, «Чуждачеловск» Л. Квинна и инсценировка по повести украинского писателя В. Киселева «Веселый роман». Один из спектаклей зрители увидят уже в этом году.

Готовит театр и новую пьесу для детей — сказку Е. Шварца «Золушка». Художественный руководитель постановки Р. Агамирзян, режиссер М. Кошман.

Классика будет представлена в новом сезоне «Женитьбой» Н. В. Гоголя. В дальнейших планах инсценировка по роману Я. Гашека «Похождения бравого солдата Швейка во время мировой войны», «Последние дни» («Пушкин») М. Булгакова, «Разбойники» Ф. Шиллера.

Ленинград
г. Ленинград

16 СЕН 1972